

## 【表紙】

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2020年1月24日
【報告期間】	自 2019年12月1日 至 2019年12月31日
【会社名】	マックスバリュ東海株式会社
【英訳名】	Maxvalu Tokai Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 神尾 啓治
【本店の所在の場所】	静岡県浜松市東区篠ヶ瀬町1295番地1
【電話番号】	053(421)7000(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 兼 執行役員 経営管理本部長 高橋 誠
【最寄りの連絡場所】	静岡県浜松市東区篠ヶ瀬町1295番地1
【電話番号】	053(421)7000(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 兼 執行役員 経営管理本部長 高橋 誠
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年1月14日に提出いたしました自己株券買付状況報告書（報告期間 自 2019年12月1日 至 2019年12月31日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

- 2 処理状況
- 3 保有状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_で表示しております。

- 2【処理状況】  
（訂正前）

2019年12月31日現在

区分	報告月における処分株式数（株）		処分価額の総額（円）
	（省略）	（省略）	（省略）
その他 （単元未満株式の買増請求に伴い処分した取得自己株式）	（処分日）		
	12月2日	41	68,748
	12月3日	41	68,777
	12月13日	41	71,379
	12月19日	41	72,502
	12月27日	41	73,844
計	-	205	355,250
合計		205	355,250

（注）「処分価額の総額」欄には、処理を行った自己株式の帳簿価額を記載しております。

- （訂正後）

2019年12月31日現在

区分	報告月における処分株式数（株）		処分価額の総額（円）
	（省略）	（省略）	（省略）
その他 （単元未満株式の買増請求に伴い処分した取得自己株式）	（処分日）		
	12月2日	41	68,748
	12月3日	41	68,777
	12月13日	41	71,379
	12月19日	41	72,502
	12月27日	41	73,844
計	-	205	355,250
その他 （ストック・オプションの行使により移転を行った取得自己株式）	（処分日）		
	12月5日	2,500	4,215,275
計	-	2,500	4,215,275
合計		2,705	4,570,525

（注）「処分価額の総額」欄には、処理を行った自己株式の帳簿価額を記載しております。

## 3【保有状況】

(訂正前)

2019年12月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	36,473,848
保有自己株式数	<u>125,364</u>

(訂正後)

2019年12月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	36,473,848
保有自己株式数	<u>125,423</u>